



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Энгельсе завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших сотрудников ГИБДД в получении взятки



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению четырех бывших сотрудников ОГИБДД МУ МВД «Энгельское» в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в виде денег за законные действия, с вымогательством, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 29 января 2017 года в вечернее время обвиняемые, находясь в поселке Новопушкинское Энгельского района, потребовали от 33-летнего водителя автомобиля денежные средства в качестве взятки в сумме 30 тысяч рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за якобы непривлечение его к установленной законодательством Российской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Федерации ответственности, при учете, что каких-либо противоправных деяний он не совершал. Денежные средства в сумме 20 тысяч рублей получены сотрудниками полиции на месте, а оставшуюся сумму полицейские намеревались получить через несколько дней.

Осознавая противоправный характер действий сотрудников полиции мужчина обратился в правоохранительные органы и рассказал о случившемся, в связи с чем, следователями территориального следственного отдела СК совместно с работниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области по данному факту спланированы соответствующие мероприятия. Передача оставшейся суммы денег 31-летнему и 34-летнему инспекторам осуществлялась в рамках оперативно-розыскных мероприятий, после чего их незаконные действия были пресечены.

В результате первоначальных следственных действий установлены все четверо злоумышленников – двое указанных инспекторов ОГИБДД МУ МВД «Энгельское», а также 42-летний командир взвода и 34-летний заместитель командира взвода.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций на имущество обвиняемых судом по ходатайству следователя территориального подразделения СК наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1153535>